

12

Узгоджено  
Голова ПНО ДКЕБ  
ДНУ ім. О. Гончара  
І.А. Хитра  
27 серпня 2015 р.



Затверджено  
Директор ДКЕБ  
ДНУ ім. О. Гончара  
Т.П. Мельник  
27 серпня 2015 р.



## ПОЛОЖЕННЯ

про порядок створення та організацію роботи Державної  
екзаменаційної комісії Дніпропетровського коледжу економіки та  
бізнесу Дніпропетровського національного університету імені  
Олеся Гончара

## 1.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Дане положення регулює порядок створення та організацію роботи Державної екзаменаційної комісії Дніпропетровського коледжу економіки та бізнесу Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.

## 2. ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ДЕРЖАВНОЇ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ

2.1. Державна атестація студентів здійснюється державною екзаменаційною комісією (далі – державна комісія) після завершення навчання на певному освітньому (кваліфікаційному) рівні або його етапі з метою встановлення фактичної відповідності рівня освітньої (кваліфікаційної) характеристики.

Присвоєння кваліфікації молодшого спеціаліста здійснює державна екзаменаційна комісія.

Державна комісія створюється для денної і заочної форм навчання з кожної спеціальності.

Державна комісія перевіряє науково-теоретичну та практичну підготовку випускників, вирішує питання про присвоєння їм відповідного освітнього рівня (кваліфікації), видання державного документа про освіту опрацьовує пропозиції щодо поліпшення якості освітньо-професійної підготовки спеціальності у коледжі.

2.2. Державна комісія організовується щорічно і діє протягом календарного року. До складу комісії входять голова і члени комісії. Голова комісії призначається Ректором Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара за пропозицією директора коледжу з числа провідних спеціалістів виробництва або вчених.

До участі в роботі державної комісії як екзаменатори можуть залучатися викладачі відповідних циклових комісій, якщо в складі немає представників цих циклових комісій у цьому випадку вони користуються правами членів комісії.

Персональний склад членів державної комісії і екзаменаторів затверджується директором коледжу не пізніше, ніж місяць до початку роботи державної комісії.

Робота державних комісій проводиться у терміни, передбачені навчальними планами коледжу. Графік роботи комісії затверджується директором коледжу.

Розклад роботи державної комісії, узгоджений з головою комісії, затверджується директором на підставі подання заступника директора з навчальної роботи, завідувача відділення і доводиться до загального відома не пізніше, як за місяць до початку складання державних екзаменів.

2.3. У державних комісіях студенти, які закінчують коледж, складають державні екзамени.

До складання державних екзаменів допускаються студенти, які виконали всі вимоги навчального плану.

Списки студентів, допущених до складання державних екзаменів подаються в державну комісію завідувачем відділення.

Державній комісії перед початком державних екзаменів завідувачем відділення подаються такі документи: зведена відомість про виконання студентами навчального плану і про отримання ними оцінки з теоретичних дисциплін, курсових робіт, практик.

2.4. Складання державних екзаменів проводиться на відкритому засіданні державної комісії за участі не менше половини її складу при обов'язковій присутності голови комісії.

Державний екзамен проводиться як комплексна перевірка знань з дисциплін, передбачених навчальним планом.



Державні экзамені проводяться за білетами, складеними у повній відповідності до навчальних програм за методикою, визначеною коледжем. Тривалість екзаменів не повинна перевищувати 6 академічних годин на день.

2.5. *Результати складання державних екзаменів визначаються оцінками «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно».*

Результати складання державних екзаменів оголошується у цей же день після оформлення протоколів засідання державної комісії.

Студент, який здав державні екзамені відповідно до вимог освітньо-професійної підготовки, рішенням державної комісії присвоюється відповідно освітній рівень (кваліфікація), видається державний документ про освіту

Студенту, який отримав підсумкові оцінки «відмінно» не менше як 75 відсотків з усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань, передбачених навчальним планом, а з інших навчальних дисциплін та індивідуальних завдань оцінки «добре», склав державні екзамені з оцінками «відмінно» видається документ про освіту з відзнакою.

Рішення державної комісії про оцінку знань, виявлених при складанні державного екзамену, а також про присвоєння студенту-випускнику відповідного освітнього ріння та видання йому державного документа про освіту приймається державною комісією на закритому засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів комісії, котрі брали участь в засіданні. При однаковій кількості голосів голос голови комісії є вирішальним.

Студент, який при складанні державного екзамену отримав незадовільну оцінку відраховується з коледжу і йому видається академічна довідка.

Студент, який не склав державного екзамену допускається до повторного складання державних екзаменів протягом трьох років після закінчення вищого навчального закладу.

Студентам, які не склали державні екзамені з поважної причини (документально підтвердженої), директором коледжу може бути продовжений строк навчання до наступного терміну роботи, державної комісії із складанням державних екзаменів відповідно, але не більше, ніж на один рік.

2.6. *Всі засідання державної комісії протоколюються. У протоколи вносяться оцінки, одержані на державних екзаменах, записуються питання, що ставилися, особливі думки членів комісії, вказуються здобутий освітній рівень (кваліфікація), а також, який державний документ про освіту (кваліфікацію) (з відзнакою чи без відзнаки) видається студенту-випускнику, що закінчив коледж.*

Протоколи підписують голова та члени державної комісії, які брали участь у засіданні. Книга протоколів зберігається у коледжі в архіві.

Після закінчення роботи державної комісії голова комісії складає звіт і подає його директору коледжу.

У звіті голови державної комісії відбивається аналіз рівня підготовки випускників, характеристика знань студентів, виявлених на державних екзаменах, недоліки в підготовці з окремих дисциплін, даються рекомендації щодо поліпшення навчального процесу.

Звіт голови державної комісії обговорюється на засіданні педагогічної ради коледжу.

Розглянуто та схвалено  
на засіданні педагогічної  
ради коледжу  
Протокол №1  
від 27.08.2015 р.